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CADES – GUAIANASES


SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JULHO DE 2020

Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de Guaianases, no  dia  30 de julho de 2020  às 16:00 h, tendo em vista a PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19).

Contou com a  participação  dos Conselheiros de Meio ambiente Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz da  Subprefeitura de Guaianases,  Reunião  informativa; com diversas informações e demandas;  sobre a Eleiçao do CADES de 2020 a 2022, continua indefinida devido à Pandemia.
A  Conselheira do CADES Patrícia participou com a palavra sobre o abandono da ocupaçao Vila Roseira II Guaianases, com descarte de entulhos lixos no local e pediu que se fizesse o projeto Mutirão nos Bairros na Vila Roseira II que esta abandonado e fica colado na Cohab Juscelino, porque o Mutirao de Bairros e Guaianases no começo do ano foi muito bom e com várias atividades e prestações de serviços às pessoas, agradeceu o convite e a LIVE e também solicitou que se faça o retorno dos curso da SVMA/UMAPAZ no Parque do Carmo, tendo em vista que fica muito difícil participar dos cursos nos parques distantes.
Com a Sra. Solange do Creas, propões elaborar um evento  da Subprefeitura com diversos serviços do Governo Local.

O Conselheiro Jose Donizetti / Caleb, se desculpou da sua ausência em outras reuniões por andar ocupado dando auxílio às populações de rua; pediu informacoes de quem moderava a LIVE,  a pauta,  falou de suas contribuicões anteriores para o CADES, concordou a fala do Conselheiro Waldir Moura dos Santos quanto a Leitura da Ata de Reunião do Mês de Junho 2020 e prestação de contas do CADES -Subprefeitura de Guaianases e, quanto ao Plano de Metas 2018 a 2020 e propostas para 2021, Silvana da Assessoria de Imprensa,  informou que estão todas as infornações no site da Subprefeitura,  www.SubprefeituradeGuaianases.gov.br; e convidou a todos para participarem  da Consulta Pública da SABESP referente à regularização das ligações de água e esgoto.

O Conselheiro Waldir  perguntou se Lajeado e Guaratiba estavam abertos para comunidadestendo em vista que os conselheiros do CADES,   e a  UMAPAZ / SVMA; eleboraram  a minuta do Plano diretor estratégico do Parque; e foi informado que ainda não abriu; por causa da pandemia do coronavirus; e que na próxima reunião seria necessário a presença do Sr. Sergio Suzuki, representante de SVMA e Administrador do Parque Guaratiba,  para trazer informações.

Silvana respondeu que tem uma empresa fazendo a administração do Parque Lajeado.
O Conselheiro Waldir com foco nas ODS 10,11 -  LUTA DA MORADIA E TERRAS; e das Políticas Habitacionais disse que o Secretario de Habitação Municipal firmou construção e entregas de 22 mil moradias até Dezembro de 2020 nas Regiões de Guaianases e outras. São 200 mil Famílias cadastradas na demanda habitacional da Cohab aguardando por um imóvel, Waldir é Quilombola e Conselheiro do CADES-  Subprefeitura de Guaianases; Coordenador da ACRA Quilombo Guaianases,  na parceria do Movimento da Pastoral da Moradia MST- LesteII, vem relatar que 34.000 mil Famílias foram removidas desde 2017 a 2020 e com a Crise Sanitária do Covid-19 aumentaram as invasões e ocupações de famílias em propriedades alheias. Propondo retomadas das políticas públicas por tópicos; Plano de Metas 2020 a 2022, Terra e Moradias, PPP da Habitação Municipal, a Prefeitura de São Paulo, por meio da COHAB-SP e programa de parcerias Público-Privada de Habitação do Município 2018 a 2020 em que previam a Construção de 34 mil novas moradias na Capital em período de 6 anos, onde não se falou das construções do Lajeado; onde hoje em dia na Avenida Nordestina altura 7046 Condomínio Habitacional São Carlos com 600 apartamentos prontos da COHAB,  vazios por causa da epidemia do Coronavirus, destinados às famílias da fila de demanda da risco; já selecionadas; sendo umas 3000 pessoas a mais no Lajeado que irão precisar das ampliações de equipamentos Sociais e de  Saúde e Educação. A UBS do  Jd. Aurora não vai dar conta destas demandas; por não termos o PSF- agente comunitário de Saúde aqui na regi]ao da Fundacam- ACRAB - Quilombo Guaianases; Jd.Aurora; Rua Cláudio da Costa 56 – Lajeado,  onde atendemos os invasores da ocupação do Mutirão Comunitário Habitacional Nossa Senhora Aparecida, Sitio Pau de Leite, Jd.Aurora, loteamentos clandestino em fase de regularização fundiária com muitos processos. Aproximadamente  50.000 mil famílias moram no local,  sob pena de Ação Civil pública.
Sr. Carlos Cuccio, informa que todos os pneus descartados clandestinamente pelo Bairro estão sendo recolhidos pela Subprefeitura e levados para a CPO na Rua Luis Mateus.
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